



EDITAL COMPLEMENTAR Nº 003/2015 AO EDITAL Nº 001/2015/REITORIA/ASSOC – RETIFICAÇÃO DO DEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES

O Presidente da Comissão Eleitoral Central, designada pela Portaria nº 604/2015 – REITORIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o previsto no Edital nº 001/2015/REITORIA/ASSOC, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação do inciso II, alínea j e inciso IV item 3. nos seguintes termos:

Onde se lê:

II – segmento PTES (CONSUNI)

j) Sede Administrativa:

1. Claudinei da Silva Lara;
2. Guilherme Angerames Rodrigues Vargas;
3. Luís Eduardo Ferreira.

Leia-se:

II – segmento PTES (CONSUNI)

j) Sede Administrativa:

1. Claudinei da Silva Lara;
2. Luís Eduardo Ferreira.

Onde se lê:

IV – segmento PTES (CONCUR):

1. Luiz Wanderlei dos Santos;
2. Carlos Magno de Oliveira.

Leia-se:

IV – segmento PTES (CONCUR):

1. Luiz Wanderlei dos Santos;
2. Carlos Magno de Oliveira;
3. Guilherme Angerames Rodrigues Vargas.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cáceres/MT, 17 de março de 2015.

Prof. Francisco Lledo dos Santos
Presidente da Comissão Eleitoral Central
Portaria nº. 604/2015 – REITORIA